9:57

首架北京冬奥主题彩绘飞机

冬奥冰雪号"完成首航

北京冬奥会和冬残奥会首 架主题彩绘飞机"冬奥冰雪号" 5日在北京首都国际机场亮相 并飞抵成都完成首航。

当日上午,在首都国际机 场,和煦的阳光照耀着这架充 满生机的北京冬奥彩绘主题飞 机身彩绘采用AB面设计, 左侧喷涂着两个可爱的吉祥物 "冰墩墩"和"雪容融",右侧写 有"BEIJING2022"字样。澄澈 的渐变蓝和诵诱的白色覆盖机 身,犹如蓝天与冰雪交相辉映, 充满美好寓意的"冰墩墩""雪 容融"跃然机上,盛情邀请全球 冰雪健儿和世界各地的朋友们 相约北京

'冬奥冰雪号"正式亮相 后,执飞了北京至成都的航班 任务。记者登上了"冬奥冰雪 任务。 号",机舱内充满着北京冬奥氛 围,吉祥物形象张贴在舱内,电 子屏幕上播放着北京冬奥宣传 片。3个多小时的航程中,还宏 排了一场主题为"共享冬鬼感 会"的沉浸式视听冰雪体验,机 组人员向旅客们进行了冬奥知 识普及并就此展开交流。花滑 世界冠军庞清、佟健应邀 在首航航班上与旅客们分

享了他们的冬奥经历。 当日下午,"冬奥冰雪 号"顺利落地成都双流机 场,圆满完成首航任务。 这架彩绘飞机首航后,还 将陆续在上海、广州、武 汉、杭州等地亮相。

据了解,"冬奥冰雪 号"是北京冬奥组委携手 航空客运服务合作伙伴中 国国际航空股份有限公司 设计喷涂的首架北京冬奥

字源于北京冬奥会和冬残奥会吉祥物"冰墩墩"和"雪容融"的 首字,体现了冬奥会冰雪运动 特点,紧扣北京冬奥会"纯洁的 冰雪激情的约会"的美好愿景。

据新华社



5日.北京2022年冬 奥会和冬残奥会首架主题 彩绘飞机"冬奥冰雪号" 飞往成都完成首航。

中新社记者 富田 摄

THE STATE

国航"冬奥冰雪号

9月5日,"冬奥冰雪号"彩绘 飞机首次正式亮相。

项

. 赛

将

中

玉

新华社记者 贺长山 摄

玉

对标国际残奥委会新标志

北京冬残奥会会徽修改

北京冬残奥会会徽新老标志对比图(右为新标志) BEIJING 2022



在国际残奥委会(IPC)去年10月对 其标志进行更新之后,北京2022年冬残 奥会会徽、冬奥会和冬残奥会双会徽组 合图形进行对照更新,并在2008年北京 残奥会开幕12周年之际(9月6日),正式 向社会公布。

经与IPC沟通确认,更新内容包括: 对会徽下部国际残奥委会标志的三个弧 形元素进行了重新绘制和上色,与IPC的 新标志保持一致;去掉了旧版会徽中的 "PARALYMPIC GAMES"残奥会英文字 样;为会徽注入了新的活力。

北京冬奥组委文化活动部与IPC就 北京冬残奥会会徽更新事项进行了多次 沟通,征求了特许产品生产商、制服设计 方等利益相关方的意见,并会同北京冬 奥组委新闻宣传部、市场开发部、法律事 务部、残奥会部对IPC标志更新情况及其 使用规范进行了认真研究。

北京冬奥组委文化活动部形象景观 艺术总监林存真介绍说:"更新后的IPC 标志颜色更鲜艳,图形形态原来偏静态, 现在更动感,新标志更加年轻有活力。

"基于IPC标志的改变,北京冬残奥 会会徽除将IPC标志更新外,还去掉了 'PARALYMPIC GAMES'(残奥会)英文 字样。这对于残奥会来说是一个巨大的 改变!"林存真说。

"加上这一小行英文,实际上是让大 家更了解残奥会的品牌,知道这是残奥 没有了解释性语言,IPC担心,中国 人还是不了解这是残奥会的标志。

为此,北京冬奥组委专门进行了充 分调研,问题包括:你是不是认识这个会 徽、有没有发现会徽的差异、去掉这行字 你是不是还认识、你是否喜欢这样的改 最后发现90%以上的受访人群表 示,在去掉这行字以后,依然知道这是残 奥会的标志.

"中国从申办夏奥会成功到现在,有 将近20年时间。中国老百姓对奥运会、 残奥会、冬奥会、冬残奥会有非常深刻的 认知。"林存真说,这也给IPC吃了颗定心 丸。"去掉那行字以后,整个形态非常简洁。原来,在服装、特许产品上,因为这 行小字,只能放弃一些应用场景,因为小 字很难制作。

在往届残奥会和冬残奥会会徽中, 通常加入"PARALYMPIC GAMES"残奥 会英文字样。而在奥运会和冬奥会会徽 中,则没有相应的英文字样

北京冬奥会和冬残奥会会徽于2017年12月15日发布,分别叫作"冬梦""飞 跃"。作为会徽设计师,林存真坦言,在 当初设计的时候,她就总觉得因为 "PARALYMPIC GAMES"这行字,两个会 徽不平衡。"这也让我在设计时非常苦 恼,特别希望两个会徽可以平行。现在 通过不懈努力,终于实现了

据林存真介绍,IPC新标志有四年的 转换期,北京冬残奥会会徽也将从今年 到 2021 年年底完成转换。"两年的转换 期,有足够的时间让大家重新制作物 个原则是,大型的、立体的、制作 上难完成的,还是保留原样。我们最大 诉求是在冬奥赛场不要出现两个残奥会 标志,或者新旧标志冲突的情况。

巴黎 2024年奥运会和残奥会史上首 次使用同样的标志作为会徽。今年9月 发布的洛杉矶 2028年奥运会和残奥会, 则使用了个性十足的动态变化会徽。与 北京冬残奥会一样,巴黎和洛杉矶残奥 会会徽也没有 了"PARALYMPIC GAMES"残奥会英文字样。

国际乒联4日公布了国际乒乓 球赛事重启计划,赛事预计于11月 开赛,将通过区域性方式进行比赛, 国际乒联女子世界杯、男子世界杯以 及总决赛都将在中国举行

国际乒联表示,自新冠肺炎疫情 暴发以来,国际乒联不懈努力,希望以 安全可靠的方式将乒乓球带回国际 社会,过程十分艰难,感谢所有利益相 关者在这个艰难时刻给予的支持。

重启计划是一个特别的系列赛 事,预计11月开赛。该计划将通过 区域性方式进行比赛,以确保运动员 从参加国家和地区级赛事平稳过渡 到参与国际性赛事。

重启计划由女子世界杯、男子世 界杯和总决赛三项国际乒联赛事组 成。这些赛事将在中国乒乓球协会 的支持下在中国举行。男、女世界杯 将不再按照原计划在德国杜塞尔多 夫和泰国曼谷举行。

国际乒联主席托马斯·维克特 说:"自新冠疫情暴发以来,确保国际 乒乓球运动的安全回归是我们的首 要任务。我很高兴通过大家几个月 来的支持和努力,最终能够在2020 年底之前成功实现这一目标。

中国乒协主席刘国梁表示,在经 历了充满挑战的一年之后,国际乒联 选择在中国进行赛事重启,意义十分 重大,中国乒协很荣幸能够助力国际 乒乓球赛事回归。

"我们能够从黑暗中走出来,庆 祝赛事回归,这对于国际乒乓大家庭 的所有成员来说,是一个无比喜悦的 时刻。我们正在国内有关部门的指 导和配合下,尽一切可能确保赛事圆 满成功,同时保证球员的安全。"刘国 梁说。

"阔别球台数月,让国际乒乓球 赛事重新回到正轨对我们来说非常 重要。我们要感谢刘国梁主席和中

国乒协的帮助,共同实 现让乒乓球运动员重 回国际赛场的原**望**。 国际乒联首席执行官 史蒂夫·丹顿说。

男、女世界杯赛事 将各有20名运动员参 赛,其中包括现任世界 冠军、从各个已结束的 洲际赛事晋级的球员



(非洲、欧洲和泛美洲)、通过世界排名人围的其他洲际选手 (亚洲和大洋洲)、以及其他通过符合世界杯赛制渠道晋级 的运动员。每个协会最多可有2名男运动员和2名女运动 员参与世界杯赛事。

世界排名前16的男、女运动员将在国际乒联总决赛中 争夺男、女单打冠军头衔,每个协会最多派4名球员参加总

自今年4月以来,国际乒联世界排名一直处于冻结状 态,重启计划将为运动员在2020年年底前提升世界排名提 供机会

国际乒联正与中国乒协密切合作,确保安全措施到位, 保护"赛事泡泡"内的所有运动员、教练、官员和工作人员的 安全与健康。

成本达预算两倍以上

东京奥运会成史上最贵夏奥会

9月4日,英国牛津大学发表报告 称,东京奥运会已经成为史上最贵夏季 奥运会,而且其成本还将继续增加。这 份报告将于9月15日发表在英国《环境 和规划》双月刊上。

报告第一作者、牛津大学赛义德商 学院经济学家本特·弗吕夫比约说,东京 奥运会成本已经达到最初预算的两倍以 上,而且疫情延期导致成本还将再增加 数十亿美元。根据这份报告的数据.东 京奥运会已经支出158.4亿美元,超过了 此前夏季奥运会成本的最高纪录 2012年伦敦奥运会的149.5亿美元

东京奥运会组织者的官方支出数字

是126亿美元。东京在2013年赢得奥运 会主办权时表示,成本预计为73亿美元。

报道还指出,弗吕夫比约只考察运 营奥运会的成本和建造场馆的成本。他 没有考虑翻修公路、建造机场的费用。 他称这类项目为"美化工程",其成本通 常是前两类的数倍。 据参考消息网

据新华社